

唐僧网购Rphone10被骗4000多元 孙悟空看穿骗局,一棒打死白骨精

南京警方推出《西游警记》视频短片说防骗

据介绍,除了用动画短片的方式进行防诈骗宣传之外,南京警方还将制作与宣传短片内容相关的光盘、扑克牌、连环画等宣传品向社会发放。

为和“观音姐姐”视频聊天,唐僧网购“Rphone10”,不料被白骨精骗了4000多元。昨天,南京警方推出“西游警记”系列卡通动画短片,希望通过多种形式的宣传,让市民提高警惕,提防电信诈骗。

□快报记者 田雪亭 实习生 章欣 通讯员 宁公宣



唐僧想买“Rphone10”手机(视频截图)

唐僧网购Rphone10被骗

昨日,由南京警方自主创作的“西游警记”系列卡通动画短片第一集《西游警记之一打白骨精》在微博上正式亮相。在5分钟的短片里,化身潮人的唐僧看中了新上市的“Rphone10手机”,无奈手机价格太高,让他内心纠结不已。白骨精知道后,趁悟空出门化缘之际,立刻化成一美女上前忽悠:“在‘片泥不上梁’(骗你不商量)手机专卖店网站上只要1250元‘大唐币’就能低价网购手机了呦!”听闻此等好事,唐僧心动,暗自以为“终于可以跟观音姐姐视频聊天了”,便立刻上网订购付了钱。

之后,白骨精又化成快递公司员工给唐僧打电话,以防止走私货被警察查封为由,让其再缴纳3000元保证金,并保证手机送达后会全数归还。求“机”心切的唐僧不顾劝阻,当即汇去3000块,还喜滋滋地告诉端着斋饭回来的悟空。悟空当场识破了这出低价购物预付保证金的骗局,一棍打死了白骨精。

“西游警记”还有十余集

据南京市公安局有关人士介绍,近年来,随着电信诈骗的手段不断翻新,从说教式宣传方式的力度略显不足。今年3月初,南京警方启动了《西游警记》卡通动画系列短片的创作活动。创作形式上,由另一卡通形象“手指警察”担任故事的“解说员”,依托电视剧《新西游记》热播效应,通过给每个手指“穿上各种衣服,画上不同表情,创作出唐僧师徒四人形象造型。并在西天取经的背景之下,贯穿现今社会常见的诈骗骗术,以师徒四人的视角揭露骗局。

据了解,警方还将推出10余集防电信诈骗系列宣传短片,并逐步向社会发布。



观看该视频,请用安装有二维码扫描软件手机扫描该二维码。

快报微博互动

你通过什么渠道 获知天气预报的?

昨天有网友发现,南京同一天的天气预报,至少有6个版本,而且各不相同,有的说晴有的说雨,五花八门。该选择相信谁?专家提醒,看天气预报一定要注意来源。那么,你一般通过什么渠道来获知天气预报信息呢?

看电视	8(11%)
听广播	3(4%)
上气象网站	12(17%)
看类似“墨迹天气”这样的手机客户端	34(48%)
关注微博里的气象账号	5(7%)
定制天气预报短信	3(4%)
其他	6(8%)

昨日热门话题榜

1.爱心接力

昨日,一辆救护车将一名患流行性脑炎而病危的四月婴儿从宁波紧急送往上海,后方还跟着一辆家属开的蓝色雪福来。沪浙警方正携手接力为救护车开路。网友呼吁,这一路的网友遇见该车队,请让一让。

2.那些听错的歌词

昨日,有网友盘点出最容易听错的歌词排行榜。其中歌词“我们坐在高高的骨灰上面《听妈妈将过去的事情》”“原来原来你是我的猪大哥《原来你是我的主打歌》”“爷爷想起妈妈的话《鲁冰花》”排名前三。

3.贞操女神征婚

昨日,贞操女神涂世友微博征婚,开出的征婚要求也是“雷”死众网友。四十岁以下、硕士以上学历、婚前不能发生性接触、婚后三年考察期不能过性生活、考察期结束后方可行夫妻之事……有网友表示:“凤姐2.0”横空出世。

4.罗永浩PK方舟子

罗永浩打假方舟子一直是微博热点。昨日,罗永浩微博称,“方舟子打假基金搞五年半了,没公布过一次支出明细,方舟子的安保基金一年多花了59万之巨(无明细)!公众询问时,方表示没捐款的无权过问,捐款的只能过问自己捐的那部分。我对此质疑后,今天竟然收到这个基金的退款汇款单。这是赤裸裸的公然挑衅。”再次引起网友对此事件的关注。

昨日热门微博

考棚街:好消息:油价已经接近葱价了!!!坏消息:葱价已经到10块了!!!

网友评论 阳光哥哥:哭笑不得。

糗事百科:1.今天一大早,听同事说他们楼下的一辆SMART被偷了,被偷的方式更扯,三个小偷抬着它上了一场长安小货! 2.一句话,新来的司机叫郭爱卿,每次喊他都感觉自己自己是皇上。3.上次帮同学请假装他哥,这次却要装他爹,看来他们学校越来越严了。

“蛋定日”,你立蛋了吗?

春分习俗,网友微博分享竖蛋技巧

昨天是“春分”,也是网友们心目中的“蛋定日”,根据习俗,这一天要在平坦的地方竖个鸡蛋才算是过节,这看起来是一个难度很大的游戏,不过有不少网友挑战成功并且将竖蛋的照片和视频传到网上。

昨天,微博上,有近8000网友参与了“春分竖蛋”的话题。据记者观察发现,相当多的网友的确能够将鸡蛋一头朝下竖起来,并拍下了这“历史性的一刻”发上微博留着纪念。

果壳网上,一位编辑将自己整个竖蛋的过程录了下来,还和网友们分享“竖蛋技巧”:先使劲摇晃鸡蛋,让“重”的沉底,“轻”

的上浮,由于此时“鸡蛋重心变低”,自然就更容易竖立了。不过,他也承认,经过自己的实验,发现鸡蛋是否能够竖立和蛋黄的整、散没有必然联系,为此,他还特地录制了一段“没有摇过的鸡蛋”竖立的视频,只见他先使劲抹了两下桌子,然后将鸡蛋大头朝下,用手指不断轻微调整鸡蛋的角度,这枚鸡蛋就稳稳地立在了桌子上。

微博上也有不少网友表示,竖蛋竖到抓狂,根本竖不起来。

蛋究竟是怎么竖起来的呢?有深谙竖蛋技巧的网友传授的秘诀是“手稳耐心,内心纯洁,缺一不可”。昨日几个科普网站

的官方微博也煞有介事地解释说之所以春分节气能够竖蛋是因为这一天“地球地轴与地球绕太阳公转的轨道平面刚好处于一种力的相对平衡状态”。这看似合理的解释靠谱吗?一位天文学家解释说,竖蛋其实与春分节气没有关系,真正使蛋立起来的因素是地球引力,所以鸡蛋可以在一年中的任何一天立起来。网友们要想把蛋立起来,也是有窍门的:挑选没有冷藏过的生鸡蛋,放2到3天,使其大头朝下放在水平面上,将注意力集中在自己的手指上,小心调整,就可以将蛋竖起来了。而另外一个省力的方法则是利用蛋壳粗糙的表

面,在上面找到适当的三个表面颗粒,也能将鸡蛋直接立起。一般立稳的鸡蛋,如果没有外界干扰,可以“站立”十几天而不倒。

俗话说“春分到,蛋儿俏”,春分竖蛋是在我国延续4000多年的习俗,意义在于庆贺春天的来临,民间也有只要能将蛋竖起来,就可以实现一个愿望的说法。有网友认为,无论竖蛋的习俗是怎么来的,“春天到了,万物躁动,心平气和地竖鸡蛋是一个提醒自己自重的好方法”。不过,“春分”除了“竖蛋”之外,吃春菜、送春牛图、用汤圆“粘雀子嘴”等也都是这一天的习俗。

快报记者 褚琴

英特尔开微博,引来众官微集体调侃

还记得那个段子吗?“过马路的时候遇上红灯了,朋友意欲前行,我拉住他:‘灯,等灯等灯!’”朋友回过头来鄙夷地对我说:‘就你有英特尔啊!’”3月19日,英特尔中国在新浪开通了官方微博,网友们用其招牌广告“灯,等灯等灯……”为内容发来贺电。作为全球最大的半导体芯片制造商,英特尔中国在微博的露面,也吸引了微软中国、联想以及江宁公安在线等官微前来调侃。

3月19日,“英特尔中国”在新浪微博写下了第一句话:“你好!新浪微博!大家好,我们来了!”这条微博被转发了800余次,评论380多条。回复中,网友们排好队形用英特尔的招牌广

告“灯,等灯等灯……”为内容发来贺电。”

英特尔在官方微博露面,也吸引了“微软中国”、联想等IT界重量级官微前来调侃。“微软中国”很娇嗔:“在微的世界里,我们一直在等你,有了‘芯’,系统才能顺畅啊!”“英特尔中国”大方回复说:“好啊,现在硬件和软件齐备,赶快按下开机键吧!”

看到微软中国和英特尔你依我依,“联想”也不甘示弱,用小萝莉的口吻说:“扑倒!!没有你的日子里,我‘芯’里空荡荡的。”英特尔的回复也很肉麻:“在微的世界里,我们一起‘芯’心相印。”

作为全球最大的半导体芯片制造商,英特尔中国在微博里

也显示出了卓越的技术能力,开博还不到两天,其就对自身的微博热量进行了技术分析。数据截至3月19日晚8点,在回复中打招呼的占了31%,广告歌接龙的有43%,粉丝中宅男占到67%,并且微博网友“残小范”最快转发了“英特尔中国”的微博,网友“程序员幽默”与其产生交互51次。

官微调侃

@联想:扑倒!!没有你的日子里,我“芯”里空荡荡的

回复:在微的世界里,我们一起“芯”心相印。

@微软中国: @英特尔中国的官方微博正式开启了!在微博

的世界,我们一直在等你,有了“芯”,系统才能顺畅啊!

回复:好啊,现在硬件和软件齐备,赶快按下开机键吧!

@江宁公安在线:哟,乖乖哟!

回复:警察叔叔的幽默,还真是有职业范儿

@江宁公安在线:矮油,被小蹦蹦回复了,突然觉得很欣慰,欢迎来到中国。

网友吐槽

熊熊熊熊_ruby:灯,等灯等灯

程序员的那些事:英子,你轻轻地来了……你怎么不带上AMD啊?莫非他在等灯等灯么?